



## Bestyrelsesmøde SVINØ BÅDELAUG

Mødedato: 30-01-2020  
Mødested: Svinø bådlaug  
Mødedeltager: Bjarne Schjødtz, Bruno Pedersen,  
Henrik Christensen, Lars Christensen og Jan Weimar

### Dagsorden:

1. Medlemmer.
2. Økonomi.
3. Bygninger, opholdsarealer, p-plads og havneanlæg.
4. Aktiviteter.
5. Status på igangværende opgaver.
6. Eventuelt.
7. Godkendelse af referat, ved oplæsning af kladde.

### Referat:

#### Ad pkt. 1:

- 1-0.** Vi er nu 170 medlemmer i klubben og lukker for nye medlemmer, til vi modtager udmeldinger.
- 1-1.** Vi gør opmærksom på at vi/bestyrelsen er meget modtagelige for nye tiltag, ting der måske skal ændres, informationer osv.....Vi vil bede jer medlemmer om at komme med jeres informationer pr. mail, ligge en seddel i postkassen for havnepenge, eller at møde op til vores bestyrelsesmøder og deltage i pkt. 1.
- FYI:**  
*medlemmer med info til bestyrelsen osv...er meget velkommen til at deltage i pkt. 1.*  
**MEN KUN I PKT. 1.!**

#### Ad pkt. 2

- 2-0.** Gennemgang af udgiftsbilag.
- 2-1. Faktura for optagning og kontingent bliver fremsendt den kommende weekend**
- 2-2** Der er en fra bestyrelsen der tager kontakt til dansk retursystem for afhentning af tomme flasker. B.S.
- 2.3** Pr 1. marts træder Kim Halle ind i turnus med Michael.

#### Ad pkt. 3:



## Bestyrelsesmøde SVINØ BÅDELAUG

**3-0.** *Vi har gennemgået tidsplanen for ny terrasse ved bro 1. ( tidsplan bliver hængt op i klubhuset )*

**3.1 LC indkøber markiser.**

### Ad pkt. 4:

**4-0.** Husk hjertestarterkursus d. 6. februar ( se opslag i klubhuset )

### Ad pkt. 5:

**5-0.** Nyt oplæg til terrasse ved bro 1, (LC tovholder)

**5-1.** Vi arbejder stadig på en løsning ang. videoovervågning, i første omgang har vi fået afslag på vores ansøgning fra Fyns politi, vi undersøger mulighederne for at anke deres afgørelse. (LC tovholder)

### Ad pkt. 6:

**6-0.** Vi gør vores medlemmer opmærksomme på, at i tidsrummet kl. 19.30 til 20.30 når der er bestyrelsesmøde er klubhuset lukket.!

**6-1.** Vi har fremsendt hørings svar til miljøstyrelsen, hvor vi ytrer vores utilfredshed med lukning af gamborgfjord maj - juni 2020..!  
- Vi har fået svar retur miljøstyrelsen, de informere os at gamborgfjord ikke vil blive lukket permanent - vi vil modtage underligere info.

**6-2.** Forsikringen i forbindelse med tursejlerforeningen har meddelt at vores havn ikke længere er en A havn, hvilket betyder at bådene i denne forsikring ikke længere er forsikret om vinteren.

### Ad pkt. 7:

**7-0.** Referat er godkendt.

**Referent:** Jan Weimar.